

## ► АФРИКА, НАМИБИЯ

Андрей Карташов из поселка Березовая Роща Ростовской области в июне 2014 года по рекомендации известной компании «Профи-Хант» впервые охотился на охотничьей ферме «Осонджива» неподалеку от знаменитого национального парка «Этоша». Среди нескольких традиционных для этой части Африки трофеев ему удалось добыть крупного гепарда. Способ охоты – с собаками. Проживание и питание на ферме – отличные. Разнообразие и количество животных в угодьях – на высоком уровне, хотя их трофейность, надо отметить, не самая высокая – в основном «бронза», в лучшем случае «серебро».



бро». Однако для тех, кто не планирует поставить трофейного рекорда, – это отличный вариант охоты в Африке! Фотоочерк об этой охоте смотрите в октябрьском номере журнала.